

# マドック G Suiteカスタマイズサービス

# 500 万社が導入する G Suite をもっと便利に使いこなす!

#### G Suite カスタマイズサービスとは

G Suite なら、メールやドキュメント作成、スケジュール管理など、企業に必要な情報共有化がすべて実現できます。ネット環境とブラウザさえあれば、時間や場所を問わずに利用でき、ビジネスシーンに役立ちます。

マドックでは、G Suite の技術を活用したシステム開発や、連携できるシステムの導入サポートなどを行っています。サービスの導入から保守管理まで、すべてマドックにお任せください。



連携可能な システム

自社開発 システム

#### G Suite カスタマイズサービスのメリット

標準機能だけでも便利な G Suite ですが、GSuiteをベースに社内システムを構築することでさらに活用の幅が広がります。たとえば、総務や人事での承認ワークフローや、CRM(顧客関係)に使用するなど、あらゆるシーンでご活用いただけます。



### G Suite と連携可能なシステムを導入

G Suite と連携可能なシステムは、多数存在します。これらのシステムを導入・連携させることで、G Suite をもっと便利に活用できます。

タイムカード (勤怠管理) / ワークフロー (電子申請・承認) / 顧客管理システム / セキュリティ 強化 / データバックアップ など



# G Suite をベースに自社システムを構築

Google では GSuite が稼働しているクラウド環境でシステムを構築、稼働させることができるサービス(プラットフォーム)を提供しています。この環境下で自社システムを開発すれば、G Suite と連携できるだけでなく、安定した Google の環境下※でシステム運用が行えます。※サービス稼働保証(SLA)99.9%

## ● マドック G Suiteカスタマイズサービスは

G Suite の導入支援からカスタマイズまで、トータルで提供します。お気軽にご相談ください。マドックは、G Suite 正規販売代理店(Google Cloud Platform Partner)です。



マドック G Suite カスタマイズサービスのお問い合わせはこちらまで



株式会社マドック

〒556-0004 大阪市浪速区日本橋西 1 丁目 3-19 南海日本橋ビル 1F

www.madoc.co.jp

TEL: 06-6630-0150 FAX: 06-6632-6655